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14. května 2026 se na Ekonomické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích
uskutečnila mezinárodní vědecká konference Etika v 21. století. Letošní pátý ročník nabídl
prostor pro diskusi o aktuálních etických otázkách, které se promítají do podnikání,
veřejného prostoru, vzdělávání, digitalizace, umělé inteligence i udržitelnosti.

Konference byla zahájena dopoledním plenárním zasedáním v budově rektorátu JU. Úvodní slovo
pronesli zástupci univerzity, fakulty a města České Budějovice. V rámci plenární části vystoupil také
prof. Drahoš Vaněček, který se ve svém příspěvku zaměřil na proměny etiky a morálky v posledních
dekádách. Na něj navázaly zástupkyně Asociace korporátních ombudsmanů Ing. Miroslava
Jelínková a Ing. Anna Marešová s příspěvkem věnovaným etice v organizaci a roli ombudsmana.

Významnou součástí programu byl kulatý stůl se zástupci podniků a odborníky z praxe, který vytvořil
prostor pro sdílení zkušeností mezi akademickou sférou a firemním prostředím.
Do diskuse se zapojili mimo jiné zástupci České spořitelny, Asociace korporátních
ombudsmanů, Budějcké kreativní agentury a společnosti ČEZ.

Odpolední část konference pokračovala třemi paralelními odbornými sekcemi. Celkem zaznělo 28
odborných příspěvků, které se věnovaly širokému spektru témat od etiky v podnikání a CSR přes
environmentální etiku, udržitelnost a mediální odpovědnost až po etické otázky spojené s digitalizací,
umělou inteligencí, marketingem, vzděláváním či vědeckým publikováním.

Součástí konference byl také celodenní knižní SWAP, který probíhal v budově děkanátu
Ekonomické fakulty JU. Účastníci mohli přinést již přečtené knihy a odnést si nové, čímž doprovodný
program symbolicky propojil vzdělávání, sdílení a udržitelnost.

Konference Etika v 21. století tak znovu potvrdila, že etické otázky mají své pevné místo nejen v
akademické diskusi, ale také v každodenní praxi. Letošní ročník opět nabídl inspirativní setkání
odborníků, studentů i zástupců praxe a přispěl k hledání odpovědného přístupu k výzvám současné
společnosti. Zároveň také ukázal, že etika dnes není pouze teoretickou disciplínou, ale stále výrazněji
vstupuje do praktického rozhodování organizací, veřejných institucí i nás – jednotlivců.
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